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2026. január 1.
Kálmánháza, Mandabokor
Újévi istentisztelet
Cím: Mondj IGENT Istennek!

(1. dia) Isten ezt mondta: „Íme, újjá teremtek mindent.” Jel

21,5a

Szeretett Gyülekezet!
Drága testvérek!

Átléptünk (2. dia) a 2026-os esztendőbe. Magunk mögött

hagytuk mindazt, amit 2025-ben kaptunk, átéltünk. Ki-ki

gondoljon vissza, mit kapott, mit élt át, miért lehet hálás? Milyen

örömökkel, milyen próbatételekkel, nehézségekkel kellett

szembenéznie? Vannak, akiknek veszteséget hozott, vannak,

akik ajándéko(ka)t kaptak. Ki-ki tegye mérlegre! Természetesen

nincsen még a 2025-ös esztendőre kézzel fogható statisztikánk,

de az előző évek hasonló adatokat hoznak, így lehet az kiinduló

alap.

Magyarországon 2024-ben (3. dia) 127 470 ember hunyt el. Ez

az adat minden évben hozzávetőlegesen 125 – 130 000 közé esik.

Ezzel szemben a 2024-es esztendőben (4. dia) 77 511 gyermek

született élve. Ez az adat is nagyjából megegyezik, kb évente

80 000 gyermek születik. Kb 50 000 fő a különbség (49 959 fő),

ennyivel fogyunk évente. A Nyíregyházi Evangélikus

Egyházközségben a 2025-ös(!) évben (5. dia) 112 testvérünket

kellett elkísérnünk utolsó útján. Az Egyházközség nem tud

születéseket nézni, hanem kereszteléseket, de rohamos a fogyás,

ha a statisztikákat nézzük, 2025-ben (6. dia) 66 gyermeket

kereszteltünk meg. Ha összevetjük – bár két egymást követő év,

de közel azonosak az adatok –, akkor azt láthatjuk, hogy 2024-

ben (7. dia) Magyarországon 40-os csökkenést látunk, a

Nyíregyházi Evangélikus Egyházközségben (8. dia) 42 %-os

csökkenést. Tehát kivetíthető a társadalmi demográfia a

gyülekezetre is. Ami még ennél is aggasztóbb, hogy elindult az a
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tendencia, hogy évről-évre a gyülekezet tagjainak száma is

csökken. Természetesen csak egzakt számok alapján tudunk

számolni, így a választói névjegyzékben szereplőket tudjuk

kézzel foghatóan mérni. (9. dia) Ha ránézünk ezekre a számokra,

akkor láthatjuk, hogy ha így haladunk, akkor belátható időn belül

elfogy a gyülekezet. Ha ezekre a statisztikákra (10. dia)

tekintünk, akkor szomorúság tölthet el bennünket! Talán az

elkeseredés, a kilátástalanság vehet erőt rajtunk. De nem szabad

engednünk, hogy ez legyen úrrá rajtunk, mert az hitetlenséget,

reménytelenséget jelentene, ami ezt jelentené, nem bízunk

Istenben, hogy Ő a legkilátástalanabb helyzetben is újjat tud

tenni. Ézsaiás könyvében olvashatunk egy ilyen mondatot. Akik

ismerik annak a kornak a történelmi hátterét, még inkább értik

ennek a mondatnak a súlyát. Egy kilátástalan, reménytelen

helyzetben lévő, fogságban csüggedő népnek mondja Isten (11.

dia) „18Ne a régi dolgokat emlegessétek, ne a múlton

tűnődjetek! 19Mert én újat cselekszem, most kezd

kibontakozni…” Ézs 43,18-19a. Nekünk nem a múlton, a

statisztikákon kell rágódnunk, persze kellenek az ilyen

visszajelzések, hogy ne dőljünk hátra, de higgyünk abban, hogy

Isten újat tud tenni! Az év Igéje is erre bíztat bennünket a 2026-

os esztendőben (12. dia). „Isten ezt mondta: „Íme, újjá

teremtek mindent.” Jel 21,5a. Neki van hatalma megújítani az

életünket, Neki van hatalma megfordítani a statisztikai adatokat,

van hatalma újjá tenni a gyülekezetet. Ezért imádkozunk, ezért

tartunk igei alkalmakat, ezért hirdetjük meg az imaközösséget,

hogy Isten tegyen újjá mindent, ami régi, ami megfáradt, ami

kiégett, ami megkeseredett! Isten újjá tud mindent teremteni. A

Vele való kapcsolatot, az emberi kapcsolatainkat, a

házasságunkat, a szolgálatunkat, Ő mindenre képes. A kérdés,

hogy te igent mondasz-e erre?! Tudjátok, sok mindent tanultam,

sok mindent láttam a 2025-ös esztendőből. Egy valamit biztosan

magammal viszek 2026-ra. Azt láttam meg, hogy emberek

mindenre igent tudnak mondani, egyedül Istennek tudnak nemet

mondani. Minden programra, minden alkalomra, minden

elvárásra, amelyet a világ szervez és támaszt, és azt látom, hogy
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az utolsók között kullog, ha bele tudják még az időbe tuszakolni,

ha van rá idő, erő, kapacitás, energia, akkor igent tudnak

mondani Istennek. Hátul kullog a programunkban és a

naptárunkban Isten! Azt viszont látni kell, hogy így Isten nem

fog újjá teremteni semmit. Ő nem akar hátul kullogni, (13. dia) ő

nem akar a naptárunk végében kérdőjellel szerepelni, vagy

feltételes módban lenni, ha van rá időm, ha van rá kapacitásom,

ha van rá energiám, akkor fordítok rá figyelmet! Isten újjá

teremtése ott kezdődik, hogy igent tudok-e Neki mondani? Oda

tudom-e szánni magam? (14. dia) 1/4 szívvel, (14/a dia) 1/2

szívvel, (14/b dia) 3/4 szívvel Ő nem tud mit kezdeni! Ő (14/c

dia) egész szívet kér, ahogy egészen újjá akar teremteni! Azt kéri,

hogy (14/d dia) ne én osszam be a naptáramba Istent, hanem Ő

ossza be az én naptáramat! Sőt! Aki már az Ő gyermekeiként éli

az életét, Őt követi, Neki engedelmeskedve jár, Neki szolgál,

attól azt kéri, „hadd írjam én a te naptáradat”! „Hadd adjak én

fontossági sorrendeket, mi az, ami (15. dia) fontos, fontosabb,

legfontosabb; (15/a dia) sürgető, sürgetőbb, legsürgetőbb”. Ha

az ember így tud fontossági sorrendet felállítani, vagy tud

különbséget tenni, akkor Isten fogja tudni használni.

Természetesen sántít a hasonlat és a párhuzam, de

ott, ahol (16. dia) 1/4 szívvel, 1/2 szívvel, 3/4 szívvel szolgálnak

Istennek, követik Őt, azt 1/4 hatékonysággal, 1/2 hatékonysággal,

3/4 hatékonysággal tudja használni Isten a szolgálatban és az

áldás sem lesz olyan teljessé az életében. (16/a dia) Teljes szívet

tud teljes hatékonysággal használni Isten! Ő akkor tud használni

és engem újjá tenni, ha igent mondok neki!

Füle Lajosnak van egy nagyon szép verse (17. dia)

Füle Lajos: Istennek háttal

Aki ISTENNEK háttal fordul,

csak a maga árnyékát látja.

Aki ISTENTŐL elfelé megy,
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annak szüntelen nő az árnya,

míg belevesz az éjszakába.

Aki Istennek hátat fordít, aki nemet mond, vagy „féligent”, az

egyre távolabb lesz Istentől. Szépen fokról-fokra, s végül

belevesz az éjszakába.

(18. dia) Istennél a „NEM” = „NEM”, a „FÉLIGEN” = „NEM”,

egyedül az „IGEN” = „IGEN”.

A 2026-os esztendőben legyen minél több Igen Istennek,

hogy Ő újjá teremthessen, megújíthasson bennünket! Ez pedig

kezdődhet úgy, hogy Igen mondok az Ő Szavának, az Ő

hívásának! Lehet, hogy a statisztikák is javulni fognak, de nem

ezért, hanem azért, hogy Isten újjá tehesse gyülekezetünket és

életünket! Egyre több krisztusi legyen bennünk ebben az

esztendőben!

Ámen!


